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1) The college decision includes the goals and objectives of the college. 

 

 

2) Students are disciplined and respect non-teaching staff. 

 
 

 

 

 

 

Yes, 93% 

No, 7% 

Yes

No

Yes, 83% 

No, 13% 

Yes

No



3) The college provides opportunities for staff advancement. 

 

4) The college administration provides equal opportunity to all the employees. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes, 85% 

No, 15% 

Yes

No

Yes, 96% 

No, 4% 

Yes

No



5) Is the college prepared to handle emergency situations? 

 

6) Are the rest rooms, staff rooms, dormitories, playgrounds, class rooms in the college kept 

clean? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes, 82% 

No, 18% 

Yes

No

Yes, 74% 

No, 26% 

Yes

No



7) Is there facility of clean drinking water in the college? 

 

8) Is the college library well equipped and accommodating? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes 80% 

No 20% 

Yes

No

Yes 55% 

No 45% Yes

No



9) Are subject wise text books and reference books available in the library? 

 

10) Are computer facilities available to the faculty for ICT based teaching? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes 89% 

No 11% 

Yes

No

Yes 42% 

No 58% 

Yes

No



11) Are faculty in colleges encouraged to provide facilities for their research work? 

 

12) Does the college administration pay attention to environmental conservation by implementing 

waste management practices? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes 53% 

No 47% Yes

No

Yes, 78% 

No, 22% 

Yes

No



13) Are the parents fully satisfied with the college procedures and policies? 

 

14) Is the preservation of data, documents, records and evidence related to the college 

administration? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes 73% 

No 27% 

Yes

No

Yes 88% 

No 12% 

Yes

No



15) Administrative needs of employees are identified and revision and orientation programs are 

initiated for the same.  

 

Yes 64% 

No 36% 

Yes

No


